

Protokoll zur 59. Sitzung am 13.10.2010

Sitzungsleiter: Jianyu
Protokollführer: Christoph
Abwesend: Andreas (entschuldigt)
Verspätet: niemand

Beginn der Sitzung: 12:38

Ende der Sitzung: 13:10

TOP 1 - Organisatorisches

- Sven und Christoph haben ihre Strafen bezahlt
- Jianyu hat 5 Euro wegen des verspäteten Protokolls bezahlt
- Die Protokoll sollen über den öffentlichen Verteiler verschickt werden
- Die Präsenzzeiten werden nicht immer eingehalten, da es keine Strafen dafür gibt. Die Strafe für zu spätes Erscheinen oder Nichterscheinen wird daher auf 5 Euro festgelegt, die ersten 15 Minuten sind allerdings kostenlos.
- Der zweite SILAB-Rechner steht wieder im Ponel und wurde von Christoph eingerichtet. Dieser Rechner ist so konfiguriert, dass er per Tastatur gesteuert werden kann.
- Das Bowlen findet heute Abend um 18:00 Uhr statt.

TOP 2 - Arbeitsberichte

- Sven und Christoph haben die Integrationstests erfolgreich abgeschlossen. Beim Exportieren ist ein Fehler entstanden, da kein Switch, sondern eine Multiplikation genutzt wurde. Dieser Fehler ist korrigiert, könnte aber noch an anderer Stelle im Modell vorhanden sein.
- Jens hat bei den Laufzeittests am Freitag die ersten Ergebnisse.
- Peter hat das Bauen der Strecken begonnen. Das automatisierte Fahren wird bis heute fertig, es gibt allerdings noch Probleme mit dem Spurwechsel.
- Alex hatte ebenfalls Probleme mit dem Spurwechsel. Es wird noch ein Eingang für die bereits gefahrene Strecke benötigt.
- Jianyu hatte Probleme mit dem Aufsetzen auf eine Auffahrt. Dies wird noch mit Christoph zusammen getestet.
- Sven hat die Anforderungsdefinition angepasst, damit das grün blinken beim Programmieren der Tasten darin steht. In der Anforderungsdefinition stand vorher, dass die Tasten rot blinken sollten.

TOP 3 - Arbeitsaufträge

- Es ist geplant, das Modell auf Hardware zu exportieren und per CAN an SILAB anzuschließen. Sven, Jens und Christoph kümmern sich hierum.
- Andreas, Jianyu und Thilo sind der Testen-Gruppe zugeordnet und haben zwei Wochen lang Zeit, um die Tests durchzuführen.
- Peter und Alex führen die noch ausstehenden Änderungen im Kern durch (Ruck, etc...). Mehr dazu steht im Projektplan. Hierfür sind drei Wochen eingeplant.

TOP 4 - Sonstiges

- Nächste Woche wird nach der Sitzung der Simulator besichtigt.
- Sven stellt bis heute Abend den aktualisierten Projektplan ins Git.

Nächstes Treffen

- Das nächste Treffen findet am 20.10.2010 um 13:30 im Ponel statt
- Sitzungsleiter beim nächsten Treffen ist Christoph
- Protokollführer beim nächsten Treffen ist Sven